

எங்கள் குழந்தைகளை பாதுகாத்தல்

குழந்தைகளை பாதுகாத்தல் பற்றிய பெற்றோர்கள் மற்றும் பாதுகாவலர்களுக்கான தகவல்கள்.

பாதுகாப்பளித்தல் தொடர்பான பிரச்சினைகள்:

வருகை - உங்கள் பிள்ளையின் வருகை கண்காணிக்கப்படும். குறிப்பிடத்தக்க (கணிசமான) வரவின்மை காணப்படின் குடும்ப ஆதரவு பணிப்பாளரினால் கண்காணிக்கப்படும். பாடசாலைக்கான வரவு சம்பந்தமான கொள்கைகளை நங்கள் படித்து புரிந்துக்கொள்ளவும். கொள்கைகளை எங்களது இணையத்தளம் வழியாக அல்லது பாடசாலை அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

நடத்தை - மாணவர்கள் பற்றிய எமது அனுபவத்தினூடாக நாம் புரிந்துக்கொண்டுள்ளதாவது சவாலான நடத்தை நிகழ்வுகள் கற்றல் குறைபாடுகளுக்கு ஏதுவாகின்றன. சில மாணவர்களுக்கு ஒரு நேர்மறையான கையாளுதல் திட்டம் தேவைப்படலாம். இத்தகைய தெளிவாக விபரிக்கக்கூடிய உத்திகள் கடினமான நடத்தையை தவிர்க்கப் பயன்படும்.

பலவாழ்வுகளை கொடுமைப்படுத்துதல் (புலியிங்) - பாடசாலை மாணவர்களை கொடுமைப்படுத்தல் சம்பந்தமான அனைத்து வழக்குகளையும் மிகவும் தீவிரமாக கருத்திற்கொள்வதோடு மாணவர்களுடனும் குடும்பத்தார்களுடனும் இணைந்து இத்தகைய சிக்கல்களை தர்ப்பதற்கான முயற்சிகளில் ஈடுபடும்.

மின்பாதுகாப்பு - தொழில்நுட்பம் மாணவர்களது கல்விக்கு ஒரு முக்கிய பாத்திரத்தை வகிக்கின்றது என்பதனை பாடசாலை அங்கீகரிப்பதோடு மெய்நிகர் உலகில் குழந்தைகளை பாதுகாப்பதிலும் கடமைப்பட்டுள்ளது. பெற்றோர்கள் மற்றும் பாதுகாவலர்களுக்கு ஆதரவாக பாடசாலையின் மின்பாதுகாப்பு பற்றிய தகவல்கள் உங்கள் குழந்தையை வுடும் மற்றும் பாடசாலை ஆகிய இருஇடத்திலும் பாதுகாப்பாக வைத்திருக்க உதவும்.

முறைப்பாடுகள் - உங்கள் குழந்தையுடனான வேலைகளில் பாடசாலை பற்றிய ஏதாவது முறைப்பாடுகள் இருப்பின் தயவு செய்து நம்பிக்கையுடன் எம்மிடம் கதைக்கலாம். தலைமை ஆசிரியர் எப்போதும் உங்களுடன் கதைத்து எத்தகைய சிக்கல்களையும் மகிழ்சியுடன் தர்த்து வைப்பார். நங்கள் கவலையையும் விதமாக ஏதும் இருப்பின் அவை பாரிய பிரச்சினையாக உருவெடுக்கும் முன் உடனடியாக எம்மிடம் கதைப்பது நன்று. உங்களது விடயம் தர்க்கப்படவில்லை எனும் பட்சத்தில் நங்கள் எமது முறைப்பாடு நடைமுறைகளை பின்பற்ற முடியும்.

உங்கள் குழந்தையை பாதுகாப்பாக வைத்துக் கொள்வதற்காக நாம் கடைபிடிக்கும் சில வழிமுறைகள்:

- பார்வையாளர்கள் அல்லது வருகைத்தருபவர்களுக்கு பாடசாலை கட்டிடத்தில் ஒரு நுழைவாயிலை மாத்திரம் கொண்டிருப்பதோடு அனைத்து வருகையாளர்களும் உள் நுழையும் போதும் வெளியேறும் போதும் கையெழுத்திட வேண்டும். மற்றும் சிவப்பு பார்வையாளர் பட்டி (லேன்யார்ட்) அணியப்பட வேண்டும்.
- வாயிற்கதவில்(கேட்) சிசிடிவி கமராக்களையும் நுழைவாயிலில் விசைப்பலகையையும்(க் பேட்) வைத்திருத்தல்.
- எந்தவொரு தளவருகைக்கு (ஒப் டைட் விசிட்) முன்னதாகவும் ஆசிரியர்களால் ஆபத்து மதிப்பீடுகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

CERTIFIED TRANSLATION

BRIDGE INTERPRETING
TRANSLATING AND TRAINING
SERVICES

K. A. A. A.

- பாடசாலை இயக்கம் நிறைந்த அல்லது நடவடிக்கைகள் குழந்த பகுதியாகும் அதாவது ஏதேனும் முறைகேடு (துஷ்பிரயோகம்) சம்பவங்கள் பற்றி 'நோர்தம்பியா' பொலுஸிறகு முறையிடப்பட்டிருப்பின், சிறப்பு பொலுஸ் அதிகாரிகள் நியமிக்கப்பட்டுள்ள பாடசாலை ஊழியருடன் தொடர்புக்கொண்டு பொருத்தமானதும் தேவையானதுமான தகவல்களை பரிமாறுவர். இது குழந்தைக்கு ஆதரவு வழங்க கூடிய சந்தர்ப்பமாகவும் குழந்தை பாதுகாப்பை உணரும்விதமாகவும் அமையும் என்பதனை உறுதிசெய்கின்றது.

பாதுகாப்பளித்தல் என்றால் என்ன?

பாதுகாப்பளித்தல் என்பது எங்கள் பராமரிப்பில் குழந்தைகளின் நலனிற்காகவும் தாங்களிலிருந்து அவர்களை பாதுகாப்பதற்காகவும் நாம் மேற்கொள்ளும் நடவடிக்கைகளாகும். நாம் இதனை மிக தீவிரமாக கருத்திற்கொள்வோம்.

இச்செயல்முறையானது குழந்தைகளை துன்புறுத்துல் அல்லது ஆபத்துக்கள் மேலும் குறிப்பிடத்தக்க தாங்களிலிருந்து பாதுகாக்கின்றது. இவற்றில் உடல்ரதியான துஷ்பிரயோகம், பாலியல் துஷ்பிரயோகம், புறக்கணிப்பு மற்றும் உணர்வுகள் ரதியிலான தாங்குகள் என்பன அடங்கும். குழந்தைகள் பாதுகாத்தலானது அனைத்து குழந்தைகளின் உரிமைகளையும் பொதுநலத்தையும் ஊக்குவிக்கின்றது. எல்லா பாடசாலைகளிலும் வடிவமைக்கப்பட்ட பாதுகாப்பளித்தல் முன்னணி (DSL) உண்டு. இதன் உறுப்பின ஊழியரினது பொறுப்பானது பெற்றோர்களுடன் கதைத்து ஏதாகிலும் கவலைகள் எழும்பட்சத்தில் தேவைப்பட்டால் பெற்றோரின் அனுமதியுடனோ அல்லது அனுமதியின்றியோ குழந்தைகள் சமூக பராமரிப்பிற்கு பரிந்துரை செய்யலாம். மேலதிக தகவல்களிற்கு எமது குழந்தை பாதுகாப்பு கொள்கைகளை வாசிக்கவும். (எமது இணையத்தளத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம் அல்லது பாடசாலை அலுவலகத்தில் பிரதி ஒன்றை கோரி பெற்றுக்கொள்ளலாம்.)

ஜிப்பைஸ் பாடசாலையின் வடிவமைக்கப்பட்ட பாதுகாப்பளித்தல் முன்னணி (DSL) இல் ஜூடித் டொனவன் மற்றும் அடேல் பியோரன் உள்ளனர். ஏனைய பாடசாலை ஊழியர்களுக்கும், தன்னார்வலர்களுக்கும் ஏதாவது கவலைகள் எழும்பட்சத்தில் டிஎஸ்எல்(DSL) இற்கு தெரிவிக்கும் கடமையுண்டு.

எவ்வாறு நாங்கள் உதவ முடியும்.....

- உங்கள் குழந்தைக்கு வுட்டில் ஏதாவது விபத்து ஏற்பட்டிருப்பின் முக்கியமாக வெட்டுக்கள் அல்லது காயங்கள் ஏற்பட்டிருப்பின் தயவு செய்து பாடசாலைக்கு தெரியப்படுத்தவும்.
- உங்கள் குழந்தையின் நடத்தை யை பாதிக்கும் விதத்தில் வுட்டுச் சூழ்நிலைகளில் ஏதும்மாற்றம் ஏற்பட்டிருப்பின் பாடசாலைக்கு தெரியப்படுத்தவும்.
- பாடசாலையினால் ஏற்பாடு செய்யப்படும் வருடாந்த மதிப்பாய்வுறை, மாலை நேர பெற்றோர் சந்திப்பு, மற்றும் ஏனைய கூட்டங்களுக்கு சமூகம் தந்து உங்கள் குழந்தையைப் பற்றி கலந்தாலோசிக்கலாம்.
- உங்கள் குழந்தைக்கு ஏற்பாட்டு செய்யப்பட்டிருக்கும் எந்தவொரு சுகாதார பரிந்துரை நியமனங்களுக்கும் வருகைத்தரவும்.
- உங்கள் குழந்தை பரிதவிக்கும் முன் அல்லது உங்கள் குழந்தையை அழைத்துச் செல்லும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படும் முன் முடிந்தளவு வினாவில் குழந்தையை அழைத்துச் செல்லவும்.
- உங்கள் குழந்தையை யார் அழைத்து வருவது, அழைத்துச் செல்வது என்பதையும் இரண்டு அவசரகால தொடர்பு இலக்கங்களையும் பாடசாலைக்கு அறியத்தரவும்.

CERTIFIED TRANSLATION

BRIDGE INTERPRETING
TRANSLATING AND TRAINING
SERVICES

K. A. Raju

- சில வேளைகளில் நாம் குழந்தையின் நலனைப் பற்றியும் பாதுகாப்பைப் பற்றியும் கவலைப்படும்விடத்து உங்களுடன் கதைக்கும் முன் ஏனைய தொழில்சார்வல்லுநர்களுடன் கதைக்கும் தேவை ஏற்படலாம் என்பதை புரிந்துக் கொள்ளவும்.
- உங்கள் குழந்தையால் பாடசாலைக்கு வருகைத்தர முடியாவிடின் அதனையும், அதற்கான காரணத்தையும் பாடசாலைக்கு அறியத்தரவும்.

சமூக ஊடகங்கள்

சமூக வலைத் தளங்களானது பாடசாலைப் பற்றிய விரக்தி, கவலை (மற்றும் அவற்றுடன் தொடர்புடைய விடயங்கள்) ஆகியவற்றை விரைவாகவும் இலகுவாகவும் வெளியிடும் சாதனமாயினும், அவ்வாறு செய்வது மிகப் பொறுத்தமானதாக கருதப்படமாட்டாது.

எமது ஊழியர்களுடன் தனிப்பட்ட மற்றும் இரகசியமான முறையில் கலந்ரையாடுதல் அல்லது எமது உத்தியோகபூர்வ முறைப்பாடு செயல்முறைகளை பயன்படுத்துதல் என்பன மிகவும் பயனுள்ளதாக இருக்கும்.

ஏதாவது ஒரு விடயத்தை வெளியிட்டாலோ மேலும் அவை உடனடியாக நுக்கப்படும் இணையத்தில் அவை காணப்படும் என்பதை நினைவில் வைத்துக்கொள்வது சாதாரியமாகும்.

நங்கள் உங்களது குழந்தை பாடசாலை வலைத்தளம், ஜிப்சைட் பாடசாலை முகநூல மற்றும் பிற விளம்பரங்களில் தோன்றவிரும்பின், தயவுசெய்து அனுமதி படிவத்தில் கையொப்பமிட்டு உறுதி செய்துக்கொள்ளவும்.

CERTIFIED TRANSLATION

BRIDGE INTERPRETING
TRANSLATING AND TRAINING
SERVICES